
Vendredi 26 novembre (suite)

problèmes CM1     :

problème 1     : 
Cette année dans son magasin de sport Tirobot a vendu 432 ballons de foot, 34
ballons de handball et 355 ballons de basket. 
Combien de ballons a-t-il vendus en tout cette année ? 

Problème 2 :
Pour la fête de l'école, les parents ont préparé 125 petits gâteaux. Au bout d'une 
heure, les enfants en ont déjà mangé 75. 
Combien reste-t-il de gâteaux ? 

Problèmes CM2 :

problème 1 : 
La valise de Tirobot est trop lourde . Il retire 7 kg de sa valise. Maintenant sa valise 
pèse 28 kg. 
Combien la valise pesait-elle au départ ?

Problème 2 :
Dans la journée , le vendeur a vendu un VTT à 426 €, un casque à 47 €, un vélo de 
course à 298 € et une sacoche de réparation à 65 €. 
Quel est le montant des ventes de la journée ? 


